

## 妹妹实习遇流氓上司

# 李茂

# 怒发文讨公道

李茂妹妹日前在实习期间被公司领导以探病为由骚扰，李茂得知消息后十分的气恼，并联系此人要求书面道歉，但一直没有得到相应的回复，随后李茂曝光和此人短信内容，并发表长微博，称此举好维护家人应有的权利，相信自己没有做错，并希望妹妹所属公司领导引起重视，能给予一个满意的结果。

李茂11日晚发表「我相信，我沒有做錯」的长微博，曝光其妹妹遭遇所属公司总监强奸未遂的气愤消息。微博中称，妹妹上司以探病为由进入房间对其做出了十分龌龊的事情，虽然未遂，但仍然给他的家人带来了很可怕的影响。

事发后，李茂联系此人，要求写一份书面道歉，但没有得到答复。新浪娱乐报道，所以李茂借用公众平台给道德败坏之人应有的惩罚，并呼吁希望如果有这样遭遇的弱势群体，不再沉默，保护自己。

微博中不仅曝光妹妹和他的对话，更曝光了和渣男的资讯，李茂表示，「我们要的很简单，

一份正式的书面道歉，写清楚事情经过，态度，以及之后的保证。」

但资讯中名叫叶晨的人始终不肯书面道歉，惹怒李茂并爆粗口。随后，李茂更新转发此长微博，并呼吁，写道：「希望公司的相关人员，领导引起重视，等待你们的处理结果，感谢！也希望大家帮忙转发扩散，虽然我们也很无奈！」

此微博曝光后，众网友纷纷留言力挺李茂，称：「这种人就该曝光，不了了之只会让他们更加猖獗！」「这种人就应该曝出来！！严惩流氓！！」「支持维权，见不得这种欺负女性的败类了！」



■李茂得知妹妹遭上司性骚扰后，怒而发声要求对方道歉。 网上图片

## 陶昕然宣布产女：有了软肋



■陶昕然在微博中晒出小脚丫的照片。 网上图片

曾在《甄嬛传》中饰演「安陵容」的陶昕然12日上午在微博中晒出小脚丫的照片，宣布女儿出生。她在微博中写道：「从今以后我有了软肋、也有了铠甲，妈妈的小棉袄、爸爸的小情人，谢谢你在我们的满怀期待中来到我们身边！」随微博一起曝光的不仅有一家三口的手足合影，还有陶昕然孕期拍摄的写真，画面唯美。微博发出后，网友纷纷留言送上祝福，「可爱宝贝，太幸福啦！妈妈辛苦」，「哇塞，小主万福金安，恭喜恭喜」。

另据负责宣传统筹陈先生介绍，「陶昕然在昨晚点零六分，天津和睦家医院顺产生下小公主『小何陶』，2800克快6斤非常健康。」腾讯娱乐报道，至于陶昕然的身体状态，陈先生说：「尽管陶昕然身体很虚弱，她也坚持母乳，昨天也一夜未眠照顾baby，老公何建泽也是整夜陪护，现在他们还在医院休息，至于甚么时候出院还要看医院的安排。」

据悉，去年3月18日，陶昕然与相恋八年的圈内男友、人气小生何建泽结束爱情长跑，甜蜜领证。

## 六小龄童辟谣「被死亡」 「不要轻易信谣传谣」

网上关于「六小龄童因病逝世」的谣言日前流传。该文章中称，六小龄童因病逝世于绍兴某医院，享年57岁。随即，六小龄童发微博辟谣，并怒斥造谣者：「不知道是哪位『高人』有何原因非要让我病逝于绍兴那个不存在的医院？」

事实上，自2013年起，网络上盛传旧版电视剧《西游记》中孙悟空扮演者六小龄童去世的不实传言。六小龄童也多次辟谣，然而谣言还是屡禁不止。中新网报道，六小龄童还表示，希望国家网络有关部门能对这类恶意传播谣言的行为查到源头进行严肃处理，也希望各位网民朋友不要轻易信谣传谣，在转发之前请先核实清楚。

六小龄童无辜「被死亡」引得不少网友前来安慰：「猴哥别怕！我们猴哥要长命百岁！」「心疼章老师，愿您平安。」还有网友调侃：「开玩笑，阎王那里根本没有大圣爷的名字。」

## 杨幂迎30岁生日 王俊凯掐点送祝福

杨幂在12日迎来了自己的30岁生日，圈中好友纷纷送上祝福。王俊凯更是在上午9点12分准时发微博祝福少女幂，微博一出不少粉丝都大呼：「时间点这么准，wuli俊凯真的是有心啦！」

杨幂在圈内的好友也是不少，就连九零后鲜肉男团TF boys中的成员王俊凯也是她的好友，王俊凯为了表达对女神杨幂的祝福，特别在9点12分准时发出祝福称：「幂姐，生日快乐！」新浪娱乐报道，值得一提的是，微博发祝福的时间点与杨幂生日9月12日相呼应，网友直呼：「原来最会撩妹的是王俊凯，真是有心！」也有调皮的粉丝留言调侃到：「俊凯，你是不是编辑好祝福后，就一直拿著手机等著时间，准备发送啊！」

此外，杨幂父亲也发博祝福女儿：「最爱臭美的你穿上最美的时装参加纽约时装周活动。咱不输别人。展示自己。今天全世界你最美。」还附上了杨幂多张照片。网友一阵夸赞：「爸爸有心啦！幂幂永远少女！」，似乎仍不满足：「今天这么开心的日子，爸爸不打算发几张私照吗？」「想看小小幂。」



王俊凯

## 谢娜工作太拼惹张杰心疼

张杰目前作为嘉宾参与了谢娜主持的某音乐推理节目第三季的节目录制。在录制过程中，谈到老婆工作拼命，自己很是心疼，并称谢娜偶尔有脾气的时候，他只要像哄小孩一样多哄哄她就好了。

在现场张杰不仅献唱了《我想》、《lost in stars》等歌曲，更是与谢娜默契合作演绎了四川话版本的《闹啥子嘛闹》，嗨翻全场。凤凰娱乐报道，

除了此节目，谢娜还有自己的脱口秀节目，此外还要参与另外的真人秀等节目的录制，谈到老婆这么拼命，张杰

又是夸赞又是心疼，「她就是一个很为大家着想的人，她希望把所有的快乐都给大家，然后自己累一点，我的目标就是想让她多考虑自己。」

张杰介绍，有一次谢娜录制节目时，连录了两三期，「回去已经非常累了，直接瘫倒在那儿，我就觉得心痛，但是又没有办法，因为她喜欢给大家带去快乐，所以就像我刚刚说的一样，会多多照顾她的。」

他还表示，谢娜偶尔有脾气的时候，他只要像哄小孩一样多哄哄她就好了，「因为她很简单嘛，很单纯，就像小

孩子一样有脾气就发出来，这个时候就需要我来哄哄她就可以了。」话语之间，爱慕幸福的感觉溢于言表。



张杰在台上和谢娜配合默契。 网上图片

## 霍思燕 素颜抱「金箍棒」

杜江、霍思燕夫妇日前一起出现在上海虹桥高铁站，霍思燕素颜抱「金箍棒」现身表情冷艳。

凤凰娱乐报道，而老公杜江则一手拎著速食一手推著行李箱，变身搬运工紧跟著老婆进站候车。对此有网友表示：夫妻俩大写加粗的接地气！

此前，霍思燕在微博晒出一组为老公杜江庆生的照片，儿子嗯哼也出镜，一家人齐聚十分温馨。霍思燕一家三口同框的外面已是常事，而嗯哼的呆萌可爱也总会引来不少网友的围观，有媒体早前报道，霍思燕表示他们决定让嗯哼明年再去上幼稚园，让他有更多的时间待在身边。「我们也会多带他出去走走，看看世界。」

## 唐嫣 机场坐行李箱

唐嫣近日通过微博晒在机场卖萌的照片，并称：「Just posted a photo with Instagram！」

照片中，唐嫣戴著棒球帽，黑超遮面，身穿短袖牛仔裤，坐在行李箱上，嘟嘴卖萌，一双大长腿抢镜，好身材显露无疑，少女心爆棚。新浪娱乐报道，此美照曝光后，惹得一众网友纷纷围观并留言称：「太美了！好萌！」「撩人的坐姿，撩人的大长腿，撩人的嘟嘴。」

此前，唐嫣还在微博发出一张站在巨型冰激凌塑像边，手里拿的蛋筒吃了一般的照片，此外她还不忘嘟嘴卖萌，大长腿吸睛，还说：「都是我滴好不好呀。」惹得网友也纷纷迎合：「我们糖糖比冰激凌还甜呢。」「大长腿逆天，你说啥就是啥。」

## 王丽坤 变「职场黑玫瑰」

「素颜女神」王丽坤近日录制了某时尚类综艺节目，在第二期以「花样职场LADY范」为主体的节目中她大走华贵简约风，一套黑色套装看似简约，但却是设计师的用心之作，服装上的手工刺绣珠片的点缀十分精细华丽。整个造型散发著「职场黑玫瑰」霸道气息，获得观众频频点赞。

在节目中王丽坤搭档设计师，凭藉手工工艺为主的「小王子」之秀惊艳全场，设计师专注手工工艺传承发扬的设计情怀，令众人十足动容，王丽坤也力挺设计师支援中国的纯手工工艺。网易娱乐报道，在这场大秀里，她置身迷宫之中一直寻觅和徘徊，最后终于走出迷宫站到最高处成为焦点。一身黑色套装简约大气，「小王子」和红玫瑰的加入倍感时尚新颖，王丽坤对服装的诠释蜕变成为魅力十足「职场黑玫瑰」，这也是她对时尚的一种全新尝试。

## 疑似女方帐号发文：祝你幸福

# 张翰 被传分手



■张翰方工作人员表示这是假消息。 网上图片



古力娜扎

有爆料传张翰已与古力娜扎分手，还曝出疑似娜扎的留言截图「始终还是没有走过2周年，曾经的山盟海誓，在现实面前狗屁都不是，祝你幸福。」对此娜扎方工作人员否认，称该帐号不是本人的，张翰方也回应称是假消息。

有疑似古力娜扎本人在朋友圈的留言日前被截图外流，留言写道：「始终还是没有走过2周年，曾经的山盟海誓，在现实面前狗屁都不是，祝你幸福。」新浪娱乐报道，加之有网友发现其个人微博清空了不少之前和张翰互动传情的内容，张翰、古力娜扎分手之说甚嚣尘上。

有媒体求证娜扎工作人员，得到回复：「分手」假的。新浪娱乐联系到张翰的工作人员，对方称这是假消息，两人还在一起。新浪娱乐报道，实际上，就在9月10日播出的《夏日甜心》节目中，张翰还对观众大派「狗粮」，公开示爱女友「我昨天刚说过『我爱你』」。古力娜扎近一段时间成了热搜榜的常客。先是关闭了微博评论，引发网友猜测，同时古力娜扎在直播中耿直和黑粉「互怼」让不少人对她的路转粉。

但是而今微博突然流传了一张所谓古力娜扎的朋友圈截图，称古力娜扎和张翰已经分手，这让不少人把古力娜扎此前关闭微博评论等一系列举动归为失恋。张翰和郑爽相恋时，传出对女友要求很高，不喜欢女友拍亲热戏，当时对方也一直拒拍吻戏。而他被曝和古力娜扎分手，女方近期拍新戏和男主角有许多吻戏，被众人好奇是分手原因，相较于对方已经删除相关讯息，自己告白的激吻照还在微博，许多网友涌入留言关心。